

25.07.2019 г.



Сегодня отмечается единый для всех следственных органов правоохранительной системы профессиональный праздник – День сотрудника органов следствия Российской Федерации, учрежденный Правительством Российской Федерации в 2013 году.

История следственной службы в России берет свое начало с создания 25 июля 1713 года именным указом Петра I следственной канцелярии, наделенной полномочиями по производству предварительного следствия.

На органы следствия МВД России выпало немало испытаний и трудностей, однако им всегда удавалось достойно решать поставленные задачи, строго следуя принципу законности и неотвратимости наказания. Значительные результаты борьбы с преступностью достигнуты благодаря высокопрофессиональному, самоотверженному, честному труду следователей во имя справедливости с глубоким уважением к закону и своей профессии.

От имени всего коллектива Назрановского районного Совета депутатов и от себя лично поздравляю с праздником следователей органов внутренних дел, желаем крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов в службе на благо Родины.

Выражаем глубокое уважение и особые слова благодарности ветеранам, создавшим славные традиции следствия, многие из которых до сих пор являются незаменимыми

наставниками и образцовым примером для молодого поколения следователей.

С уважением,

Назрановский районный Совет депутатов